
Відповідно до річного плану роботи ліцею, з 03.12.25 по 12.24.25 р. було 

проведено  тиждень предметів художньо-естетичного циклу та трудового 

навчання з метою ціннісного ставлення до мистецтва, інтелектуального та 

творчого розвитку учнів, підвищення інтересу  до предметів, виховання 

естетичних смаків і патріотичних почуттів, а також профорієнтаційна робота 

серед учнів, розкриття творчих здібностей учнів. 

Основною метою тижня було створення зв’язку між внутрішнім світом 

учня та його оточенням: відкрити натхнення, познайомити з цікавими засобами 

мистецтва, поглибити знання про людей, які внесли неоціненний вклад у 

розвиток світового мистецтва, пробудити уяву та фантазію учнів, виховувати 

естетичний смак та патріотичні почуття, відкрити в дитині найпотаємніші, 

найтонші почуття прекрасного. 

Учасники вокального гуртка вітали всіх з святом Миколая та різдвяними 

святами. 

 

 
  

 

 



 

Учні 1-4 кл. мали можливість вивчити традиційні українські колядки під 

керівництвом вчителя музики. Заняття супроводжувалося історією виникнення 

колядок та їх значенням у різдвяних обрядах. В кінці заняття учні виконали 

декілька колядок у групах. 

З учнями 6, 7 класів на уроках музичного мистецтва було проведено 

вікторину на тему різдвяної та новорічної музики. Питання стосувалися відомих 

різдвяних композицій, українських традиційних пісень, а також світових 

музичних шедеврів, пов'язаних зі святами. 

На уроках технології учні виготовили новорічні прикраси своїми руками та 

виготовили паперові сніжинки, які потім прикрасили класи та коридори школи. 

Діти навчилися різних технік вирізання та дізналися про символіку сніжинок у 

народних традиціях. 

На уроках образотворчого мистецтва учні 5-7 класів малювали новорічні 

малюнки, плакати та новорічні листівки, відображаючи свою уяву про ідеальне 

святкування. Кращі роботи були розміщені в коридорах школи 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тиждень художньо-естетичного циклу та трудового навчання на тему 

«Різдвяно-новорічні традиції» став важливим заходом у формуванні в учнів 

естетичного смаку, поваги до традицій свого народу, а також розвитку творчих 

здібностей. 

Завдяки тісній співпраці між учителями та учнями вдалося створити 

святкову атмосферу в школі, де кожен мав змогу проявити свої таланти та 

навички. Важливою частиною тижня була інтерактивна форма роботи, що 

дозволила учням активно залучатися до процесу створення святкових 

атрибутів. 

Майстер-класи та конкурси зацікавили учнів, дозволили їм отримати нові 

знання та навички у виготовленні різноманітних виробів, що стало важливим 

аспектом їхнього культурного та творчого розвитку. 


